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Үндеу хат

Біз, ТАӘ, туған жылы, диагноз баланың ата-анасы, сіздерден шетелде емделу ақысын төлеуге көмектесулеріңді сұраймыз...
Өмірлік жағдайыңызды егжей-тегжейлі сипаттауыңыз керек: бала қашан ауырды, ауру қалай байқала бастады, ол қайда қаралды/емделді, нәтижелері қандай болды, қазіргі уақытта дәрігерлер не дейді.
Хат шынайы болуы тиіс. Біздің міндетіміз - қол ұшын бере алатын адамды сіздің жағдайыңызбен таныстыру. Бұл хат балаңыздың еміне қаражат аударатын адамдарға үндеу болып табылады.
Сондықтан хат тек әсерлі ғана емес, сонымен қатар өзіңіз тап болған жағдай туралы нақты оқиға болуы керек - Баланы емдеу үшін не істедіңіз? Қанша ақша жұмсадыңыз? кКімнің көмегіне жүгіндіңіз? Жағдайыңыз қандай және қандай қаражатқа өмір сүресіз? Неліктен қажетті соманы таба алмадыңыз? Отбасыңыз бен достарыңызға хат жазып отырғандай болыңыз. Көмек сұрауға ұялмаңыз, адамдарға көмек көрсетуге мүмкіндік беріңіз! 
МАҢЫЗДЫ!1) Хат соңында келесіні жазу қажет:
«Қайырымдылық көмек іздеу үшін мен Сіздерге жіберілген кез келген құжатты, соның ішінде медициналық мәлімдемелер мен фотосуреттерді бұқаралық ақпарат құралдарында, соның ішінде Интернетте пайдалануға рұқсат беремін».
Мұндай рұқсат балаңыздың мүддесі үшін әрекет етуімізге заңды негіз болып табылады. 2) Жоғарыдағыны жазғаннан кейін хаттың қай күні жазылғанын көрсетіп,  қолыңызды қоюды ұмытпаңыз. 
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