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Письмо обращение
Мы, родители ребенка ФИО, год рождения, диагноз, просим вас оказать нам помощь в оплате зарубежного лечения ….
Нужно подробно описать вашу жизненную ситуацию: когда ребёнок заболел, как это проявилось, где он обследовался/лечился, какие результаты, что на данный момент говорят врачи.
Письмо должно быть искренним. Наша задача – познакомить с вашей ситуацией как можно больше людей, которые могли бы вам помочь. Ваше письмо – это также просьба о помощи к людям, которые жертвуют средства на лечение вашего ребёнка. Поэтому письмо должно быть не только эмоциональным, но и конкретным рассказом о ситуации, в которой вы оказались – что вы уже предприняли для лечения ребёнка? сколько собственных средств уже потратили? куда обращались за помощью? в каких условиях и на какие средства вы живёте? почему не можете найти необходимую сумму? Представьте, что вы пишете родным и друзьям. Просить о помощи – не стыдно, нужно дать людям возможность вам помочь!
ВАЖНО! 1) В конце письма обязательна следующая приписка: «Для поиска благотворительной помощи разрешаю использовать в СМИ, включая интернет, любой из высланных вам документов, в том числе медицинские выписки и фотографии». Такое разрешение является для нас юридическим основанием для действий в интересах вашего ребёнка. 2) После этой приписки обязательно должны быть дата написания и собственноручная подпись.

Для поиска благотворительной помощи, разрешаю использовать в СМИ, интернет, любой из высланных вам документов, в том числе медицинские выписки и фотографии.
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